
Ne sodi knjige po platnicah

V času nastajanja mojega diplomskega dela na višji strokovni šoli v Ljubljani so
se v osebnem življenju pričele težave. Takratna partnerica se je spopadala z
uživanjem prepovedanih drog, alkoholizmom, psihično nestabilnostjo,
nagnjenjem k samo poškodovanju, splošno z ustvarjanjem toksičnega
medsebojnega odnosa in bila očitno nezvesta. Ker je zavračala mojo in
strokovno pomoč, stanje pa se je iz dneva v dan slabšalo, sem se odločil, da
zvezo prekinem. Po tem dogodku je pričela pošiljati grozilna sporočila, tako
meni kot vsem kontaktom ženskega spola, ki jih je pred tem našla v mojem
mobilnem telefonu. Po blokiranju mrež je sledilo pošiljanje oseb z grožnjami.
Želel sem zadevo mirno rešiti in se z njo pogovoriti. Takrat je v moji prisotnosti
delala samomor s skokom skozi okno, ki sem ga uspel preprečiti in jo ujeti za
gleženj. Sledil je panični napad in razbijanje pohištva.

Kot, da me ta izkušnja ni prizadela dovolj, so se tudi pri nas doma neprijetne
stvari kar vrstile, ena za drugo. Dedek je doživel možgansko kap, stara mama je
padla v hude težave z alkoholom. Poleg tega so mamini kolegici diagnosticirali
rakavo obolenje, družinska prijateljica pa je s počeno žilo v glavi pristala na
invalidskem vozičku. Ob vseh teh dogodkih se je mamino psihično stanje
sesulo. Spakirala je svoje stvari in odšla. Po odhodu je zaprla družinsko podjetje,
poleg ločitve je zahtevala prenakazilo mojega in sestrinega denarja na njen
osebni račun ter obema odvzem avtomobila. Želela je požgati našo hišo. Ko se je
po mesecu dni vrnila domov, je vse težave, ki so se ji dogajale, pripisovala moji
sestri. Nad njo je začela izvajati psihični pritisk, naj se odseli od doma, da ne
sme jesti hrane, za katero ni plačala, da mora ves zaslužen denar predati njej,
da ne sme zapuščati hiše brez njenega dovoljenja, … Izsiljevanje se je v
nadaljevanju povečalo do stopnje groženj z smrtjo. Sledila je prijava na CSD in
policijo ter izpeljava pripadajočih postopkov. Na koncu sestra ni več zdržala in
je zapustila dom.

Kljub vsemu sem uspešno opravil diplomo in želel nadaljevati študij v osrednji
Sloveniji, da bi bil bliže domu, vendar prehod na želeno fakulteto v Ljubljani ni
bil mogoč – študij bi moral zopet začeti od začetka. Nato sem razmišljal o
izredni obliki, saj mi je bilo po zagovoru diplome ponujeno delovno mesto
profesorja praktičnega pouka na strokovni srednji šoli. Vendar sem se, glede na
zgoraj opisano dogajanje in mislijo, da se vseeno malce distanciram od doma,
vpisal na študij na Univerzo v Novem mestu, kar se je izkazalo za pravo izbiro.
Na podlagi sklepa komisije mi je bil z dodeljenimi obveznimi diferencialnimi
izpiti omogočen prehod neposredno v drugi letnik. 



Brez vez in poznanstev sem bil v zadnjem hipu primoran poiskati zasebno
nastanitev, saj v študentskem domu zame ni bilo prostora. Moral sem si
poiskati službo, navezati stik z novimi ljudmi in se prilagoditi na novo bivalno
in študijsko okolje. Situacija je od mene zahtevala izjemno hitro prilagoditev in
iznajdljivost v novem okolju z novimi izzivi. Usklajevanje dela v proizvodnji,
študija in rednega opravljanja študijskih obveznosti, je pogosto privedlo do dela
pozno v noč. Moj delovni dan se je namreč začel 4.30 z odhodom na delo do
14.00, udejstvovanjem v študijskem procesu med 16.00 in 20.00, nato je sledil
čas učenja, izdelave projektnih in seminarskih nalog. Poleg lastnih obveznosti
sem po najboljših močeh skušal reševati težave v mojem primarnem bivalnem
okolju, sestra je na primer zaradi zloma noge v prometni nesreči potrebovala
mojo in očetovo pomoč pri vsakdanjih opravilih. (Pre)natrpan ritem in preplet
vseh obveznosti v mojem vsakdanu, se je sčasoma začel odražati v izgorelosti.
Pojavile so se nove težave v zasebnem življenju, med drugim prometna
nesreča, za katero sicer nisem bil kriv, a je bila zaradi pomanjkanja dokazov
odrejena deljena krivda. Po okužbi s COVID 19 in hudih alergijskih reakcij sem
velik del preživel na urgenci. 

Danes se drugačen od ostalih počutim zaradi načina razmišljanja in mojega
življenjskega sloga. Prav tako opažam, da se moji cilji razlikujejo od povprečja
ostalih moje starosti. Mnogokrat okolica jasno in brez prikrivanja opazi in
izrazi razlike, vendar izjemno redko v negativnem smislu. Ko nekomu omenim
svojo zgodbo, je odziv v večini primerov zelo nevtralen. Pogosto naletim na
vprašanje »Kako si ob vsem tem lahko še vedno psihično stabilen in imaš voljo
do napredka?«. Le redko pa mi je bila od sogovornika ponujena pomoč. Tekom
letošnjega tretjega letnika so se težave nekoliko umirile in stabilizirale,  prostor
pa so zapolnili tudi prijetni trenutki »študentskega življenja«.

Ob pogledu za nazaj vidim, da sem sam sebi največ pomagal z deljenjem svojih
občutij in težav z drugimi, preprečevanjem zapiranja sam vase, telesno vadbo
in, v sicer zelo zapolnjen urnik, vključitev aktivnosti, ki me veselijo. Najbolj so
mi ob vsem tem v oporo prijatelji. Zelo rad preživljam prosti čas s študenti in
študentkami v študentskem domu, kjer praktično nobeno druženje ne mine
brez zanimivih dogodkov.



Pomoč s strani Fakultete sem potreboval, vendar si zanjo nisem upal zaprositi.
Ne morem pa mimo tega, da izrazim hvaležnost do zaposlene v študentskem
referatu za izkazano ogromno pomoč, podporo in trud. Glavno omejitev pri
učenju je v večini primerov predstavljal zgoščen časovni okvir.
Na svoji karierni poti vsekakor pričakujem veliko izzivov, saj se nočem
zadovoljiti z povprečjem. Želim stalno napredovanje, v prihodnosti tudi
ustanoviti svoje podjetje. V tem kar počnem, si prizadevam biti med
najboljšimi, kar pa od mene seveda zahteva stalno rast.

Izkušnja me je v veliki meri spremenila v osebo, ki se ne obremenjuje z manj
pomembnimi življenjskimi stvarmi. V življenju v vsakem primeru nosimo
breme ali trdega dela ali obžalovanja. Vsem, ki se znajdejo v podobnem
položaju, bi svetoval, naj ne obupajo. Naj se držijo dimenzije trdega dela in iz
bremena absorbirajo le satisfakcijo.

*osebni podatki so anonimni in se na željo študenta uporabljajo zgolj za namen obdelave podatkov s strani financerjev
projekta POP KARIERA.

Operacijo financirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.


